

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ  
САХАЛИН

от . . . . .

г. Южно-Сахалинск

Газета № . . . . .



## Интересный спектакль

Полмесяца на Сахалине гастролитрует коллектив Магаданского театра музыкальной комедии. Артистов тепло встречали жители Холмска, а с начала этой недели спектакли театра идут в Южно-Сахалинске.

Свои гастролы в областном центре магаданцы начали известной опереттой О. Сандлера «На рассвете». Героико-революционная тема пьесы, мелодичная музыка, хорошо переданный колорит Одессы 1919 года, великолепная игра исполнителя одной из главных ролей заслуженного артиста РСФСР А. Михайлова сделали спектакль интересным для зрителя.

Вчера театр показал еще одну советскую оперетту «18 лет» на музыку Соловьева-Седова.

НА СНИМКЕ: сцена из оперетты «На рассвете».

Фото В. Карнаухова.

